
15/03/2024 CUMA  22.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

EK RAPOR

12.03.2024 günü 8.koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan BECERİKLİ EZGİ isimli at start makinasından geç çıkış yaptığından, 

antrenörü Kenan KORKMAZ atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve ancak tartı mahallinde bulunamadığı için tebliğ edilememişti. Savunması 15.03.2024 günü alınmış 

olup kurulumuzca yetersiz görülmüş 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan YEŞİL VADİ isimli atın binicisi Onur ATMACA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEPHYR WEST isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı ve devamında önce içeri 

sonrasında dışarı doğru usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI 

ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEPHYR WEST isimli atın antrenörü Ozan BULUT ve binicisi Özcan YILDIRIM Komiserler 

Kurulumuza çağrılmış ve atın son düzlükteki performansı hakkında bilgi alınmıştır. Binici ve antrenörün verdiği bilgi yeterli 

görülmüştür.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ERAYKAN isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışında kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HIŞMAN IN MY HEART isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

SATIŞ-2 koşusuna katılan atlara teklif verilmemiştir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan AL BAYHAN isimli at start makinasından çıkış yapmadığından, antrenörü Kenan KORKMAZ, atını 

starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4 maddesi 

1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan MEZİTHABER isimli atın binicisi Onur ATMACA, son düzlükte dıştan içe doğru usulsüz kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MASTERCLASSMAN isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son düzlükte içten dışa doğru usulsüz 

kulvar değiştirip dışındaki ata temas ederek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI 

ile cezalandırılmıştır.

Yarış usul ve esaslarına aykırı davranışları nedeni ile Akın SÖZEN kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması hususunda sözlü olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan KARACA HATUN isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, start çıkışı dışa doğru kulvar değiştirerek 

dışındaki ata temas ederek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KUKİTAY isimli atın binicisi Sadık ALTAY, son düzlükte 2024 yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde 

belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KAPTAN ATEŞ isimli atın antrenörü Kenan KORKMAZ, koşunun son düzlüğünde 2 numaraya 

kayıtlı olarak koşan FOUDROYANT isimli atın binicisinin atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Yapılan protesto 

Komiserler Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan FOUDROYANT isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, son düzlükte dıştan içe doğru usulsüz 

kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (c-2) bendi uyarınca 16-22 Mart 

2024  tarihleri arasında 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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